

# BALAI UJSÁG

Tek.  
Magy. Nemzeti Múzeum  
Széchényi Könyvtára  
Budapest

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. BORÓCZY KÁLMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2.80 HUF  
EGYÉS PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 HUF  
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órákor

## A vajudo Kamarásduna.

Lezárultak tehát a Kamarásduna rendezésének aktái, sajnos nem úgy, ahogy mi reméltük, mi azt vártuk, hogy akár így, akár úgy, de valahogyan mégis csak rendezve lesz.

Most tehát öbeteit kézzel várjuk 16 évig, 16 év pedig sok idő, ki tudja a mai generációból hányan fogják megérni azt? Az ilyen megoldást azonban nem lehet szónéklul hagyni, nem pedig azért, mert ez városunk legégetőbb kérdése. Ha ezen az uton nem sikerült a dolog, más utat kell választani, végtére ha a Kamarásduna rendezésének összes költsége a városra hárul, akkor is meg kell csinálni, akkor is magunknak készítenünk. Mert mi fog történni 15 év után, vagy a város fogja megváltani, vagy az állam, de így is, úgy is kirárólag a mi érdekeinket fogja szolgálni. Más városok, ahol semmiféle lehetőség sincs egy vízútnek, mit nem áldoznának azért, hogy vízhez jussanak, nálunk a természettől adva van ez a lehetőség, de mert van, nem vesszük komolyan nem is foglalkozunk érdeme szerint vele.

Most, hogy holtpontra jutott a megoldási terv végkép nem lehetne más megoldási tervet keresni? Nem gondolják, hogy a rendezés költségvetése túl magas volt. Ha helyesen értesítettek, úgy a csepeli kereskedelmi kikötő munkálatainál, nevezetesen a kotrási munkálatoknál egy köbméter anyag kiemelése és a helyszínre való elevátorozása nem került többé 50—60 fillérről. — Ha így áll a dolog, akkor nagy eltérést hámozhatunk ki az eredeti költségvetésből, igaz, ezt a munkát állami kotró végezte, no de talán mi sem vagyunk az államnak mostohafiai, talán ezt az állami kotrót mi is megkaphatnók bizonyos feltételek mellett és amennyiben állami érdek is a közepdunán egy télikikötő létesítése, lehetetlen, hogy az állam mezeven elzárkózna kerésztünk elől. Mondjuk, ameddig a Kamarásduna redbehozatala tartana (cirka két, esetleg három hónap) addig vállalmánk a kotró és személyzetének összes önköltségeit. Azután semmi egyebet mást rendbehozni nem kellene, mint a torkolattól a szigeti falhídig terjedő részt, ha a ferencsatornának vizre van szüksége, hozza rendbe egyedül a kereszt, vagy teljes kanális. Ez az ő magán ügye, nekünk azonban ezerszer fontosabb

a hajózható Kamarásduna, mint télikikötő.

A Kamarásduna kiépítésének ügyében rá kell mutatnunk még arra, hogy harcászati okból is fontos volna a rendezést keresztülvinni. Jóhet idő, amikor őrnaszádunk is igénybe vennék, hiszen oly közel van hozzánk az átkostriani batar. Míndezekelőt eltekintve, mint végvárban, itt is kellene hogy teleljen egy-két őrnaszád. Jaj ha oda találnék, ahova célzok, ha felkeresnék veszendőnek látszó ügyünket az illetékes katonai körök, aligha kellene 16 esztendő várni a kezdeményezésig.

De hol van most a többi érdekeltég, hol vannak kereskedőink és iparosaink, akiket ugyancsak közelről érint a dolog bizonyosan nem lenne közömbös kereskedőinkre és iparosainkra nézve az, ha egy hatalmas hajópark telelne itt gőzhajókból, uszályokból és faderegélyekből. Nagyon jól tudjuk, hogy a hajós minden szükségletét parttól szerzi be, amit sosem volna szabad

lekicsinyíteni. Nagyon jó fogyasztóközönség a hajós nép, iparos és kereskedő szívesen látná rendelkezéseit.

Am hogy lesz akkor, ha az egész közepduna szakaszon nem lesz egyetlen biztos menedékhely jégzajlás ellen a vízijárműveknek? Vegyük csak tekintetbe az elég szépszámú helyi járműveket, ezentul az éppen körzetünkbe tartózkodó hajókat, mi történjen velük: A csertai holtidunag máholnap ki fog esni a telelők sorából, mert a Koppány sziget alatti bejárata teljesen elzártonyosodik. A rezei és grébeci holtágak csaknem megközelíthetetlenek az élelmezést illetően. Ez is csak azt bizonyítja, hogy a kamarásdunára mint télikikötőre mulhatatlan szükség van.

Amint látjuk számtalan nyomós érvelhetne sorakoztatni a cél érdekében, hogy mégis csendes halálra ítéljük, az érthetetlen. Am ha ezt végképp nem lehetne megoldani, úgy van még egy komoly lehetőség, amiről majd alkalomadtán később fogok beszámolni.

K. V.

## Véget ért a birkenheadi cserkésztaborozás.

Két héttel ezelőtt sereglett össze a világ minden tájáról ötvenezer cserkész az angol Birkenheadba, hol most ért véget a világcserkésztaborozás. A záróünnepségek alkalmából az angol király üzenetet intézett a táborhoz. Megköszönte a cserkészek jókívánságait és kifejezte azt a reményt, hogy valamennyi külföldi vendég jól érezte magát, továbbá, hogy a gyűlés megerősítette a bajtársaság kötelekét, amely a cserkészeket az egész világon összefűzi. Az üzenetet Hayes helyettes főudvarmester személyesen olvasta fel a cserkészek előtt a táborban, ahol a záróünnepélyeken a magyar, francia, holland, kanadai és japán csoportok tartottak előadásokat, majd az egész

cserkészszereg 25-ös sorokban elvonult Bude-Powel, a világfőcserkészés előtt.

Azután megformálták az ugynevezett barátság kerekét, amelynek tengelyében a főcserkész állott és tőle 21 küllő sugárzott szét. A főcserkész eltemette a csatabárdot és kilötte a béke aranynyílait a világ négy téja felé. Ezután táborláz mellett az összes nemzetek bemutatták nemzeti táncukat. A táborozás eloszlása után a cserkészek egy része még hátramaradt, hogy a táborhelyét rendbe hozza.

A megyer cserkészek kedden este óta már Londonban vannak, ahol hazánk nagy barátja, Rothermere lord látja őket vendégül kilenc napig.

## Többszázfőnyi közönség jelenlétében nyílt meg a Mansz kiállítása.

Impozáns külsőségek között nyílt meg tegnap a Mansz bajai fiókjának kiállítása. Reggel kilenc órákor városunk és megyénk előkelőségei valamint a kiállításra érkezett vendégek

misét hallgattak a belvárosi plébánia templomban s onnan tíz órára a városi polgári iskolához vonultak.

Az iskola udvara erre az ünnepélyes alkalomra izlésesen feldíszítve

várta a vendégeket.

A megnyitó ünnepségre több száz főnyi érdeklődő közönség töltötte meg az iskola udvarát. A középben elhelyezett hosszú asztal mellett Bisztrai Balku Gyula főispán a kiállítás fővédnöke feleségével, dr. Szabovijevits Dusán kormányfőtanácsos alispán, dr. Vojnics Ferenc polgármester, dr. Schober Béla a Magyar Nemzeti Bank budapesti vezérigazgatója, Gregerzen Lujza budapestről a Mansz központ képviselőjében, Major Józsefné a bajai Mansz elnöknője, Kiss Károly kormánytanácsos országos főtitkár és felesége, a szekszárdi és más vidéki Mansz kiküldöttek s más előkelőségek foglaltak helyet.

Fogadáskor Gramling Idikó üdvözölte Bisztrai Balku Gyuláné fővédnököt és csokrot nyújtott át neki, majd Major Józsefné Mansz elnöknő néhány keresetlen szóban megnyitotta az ünnepélyt.

A Bajai Daloskör „Hiszekegy”-e és a „Himrusz” után dr. Puskás Dezső polgármester helyettes ünnepi beszédet mondott. Bensőséges és magasröptű gondolatokkal fejezte ki a kiállítás kulturális és nemzeti célját. Majd utána Sáfrán István népművelődési titkár ismertette a kiállítás anyagát. Felsorolta azokat a távoli és közeli vidékeket, ahonnan izléses kézimunkákkal és háztartási dolgokkal képviseltetik magukat a Mansz fiókjai a bajai kiállításon.

Gregerzen Lujza a budapesti központi kiküldött, a központ és az országos elnöknő Tormay Cecília nevében üdvözölte a jelenlevőket, majd a nemzeti cílok és gondolatok ápolásáról a Mansz feladatairól tartott megvas beszédet, amelyet a hallgatóság nagy tapsal honorált.

Utána a Bajai Daloskör énekelte a „Hazám, hazám, hazám, szegény Magyarország” kezdetű irredenta dalt, majd a Szózatot, amelynek előnéklése után Bisztrai Balku Gyula főispán védnök megnyitotta a kiállítást.

Délben egy órákor a kiállítás területén társas ebéd volt, ahol több felköszöntő hangzott el.

Felköszöntőt mondott Bisztrai Balku Gyula főispán a kormányzóra, Birinyi József I. igazgatótanító Mansz titkár üdvözölte a vendégeket. Gregerzen Lujza a magyarasszonyok feladatait fejtegette. Gregerzen Lujza beszéde kapcsán Sáfrán népművelési titkár mondott értékes beszédet a magyar asszony kötelességeiről. A bankett a késő délutáni órákig tartott.



# Ha

márciusban is friss, zamatos paprikát akar, úgy használjon az eltevéshez vegytiszta **ECETSÁVAT**. Az ecetnél olcsóbb, jobb, gazdaságosabb. Kapható: Városi Drogériában Baja, Vörösmarty-utca 1. szám.

## A Magyar Nemzeti Bank épülő palotájának bokréta ünnepélye.

A Magyar Nemzeti Bank Baján épülő palotájának szerdán volt a bokréta ünnepélye. Ez alkalomra Bajára érkezett Schober Béla a Magyar Nemzeti Bank vezérigazgatója Baja város főrendiházi tagja, aki megtekintette az épületet és rendelkezésre döntően 5 órákor az építkezés vezetői s munkásai között pénzügyalmat osztottak ki s egyben az ünnepi alkalomra tekintettel aznapra beszüntették a munkát.

Schober Béla vezérigazgató és főrend szerdán este a Nemzeti Szállóba bankettet adott, melyre hivatalosak voltak a közigazgatási és közintézmények vezetői és a bank cenzora.

Meghívottak voltak a következők: Bisztrai Báku Gyula főispán, dr. Szabovijevits Dusán alispán, dr. Vojnics Ferenc polgármester, dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes, Scherer Rezső dr. Frank Mihály, Major József, dr. László Sándor, dr. Nagy Miklós, Grammling Kornél, dr. Fehérvári Dezső, dr. Gonczik Kálmán, dr. Torday Ányos, dr. Burtik Andor, dr. Maiz Jakab, Szász Ottó, Trenka Kálmán, dr. Makray László, Amler Antal, Reich Vilmos, Ertl József, Horváth Béla, Besseney Miklós, Bernát

András, Löwinger Jenő, dr. Lemberger Ármán, dr. Ruzsiek Károly, Szendrey Ferenc, dr. Bajai Ernő, Pakuts Béla, Legányi Dezső, dr. Bernhardt Sándor, dr. Mészöly Miklós, dr. Antoni Ferenc, dr. Florián Géza, Popovics Pál örmagy, Pachner Béla alezredes, Páldt Károly huszárezredes, vitéz Horváth Márton ezredes, Olerszky Ödön alezredes, dr. Boróczy Kálmán ügyvéd, Dely Géza, Mormer Ferenc, Schmetzer Ernő, Müller József, Schmidt Ferenc, dr. Sauerborn Károly, Reich Antal, Weidinger Dezső, id. Willmann János, Wollemann Viktor, Spitznagel János építész, Klausner Lajos, Koller Dezső, dr. Poór Béla, Gyarmati Emil, Schön Géza.

A diszvacsorán felköszöntőt mondott Schober Béla főrend, Baja város fejlődésére ültette poharát. Vázolta a Nemzeti Bank közérdekű szerepét a hitel szabályozása és ellenőrzése körül és a Nemzeti Bank tevékenységét special Baja város közgazdasági fejlődése érdekében. Schober Bélát dr. Vojnics Ferenc polgármester és dr. Fehérvári Dezső közjegyző köszöntötte fel.

## Csávolyi bucsu.

Mit művelnek a Kulturbund cögere alatt?  
— Csávolyi tudósítónktól. —

Nem mint riportot hozzuk e cikkünket, hanem mint az aggódó magyar lélek jajkiáltását. Kérjük az illetékes hatóságokat, hogy az esetet megszüvelni sziveskedjék.

Neveket nem említünk.

A száran tény csak annyi, hogy a csávolyi német köznevelődési egyesületi tagok vasárnap a csávolyi bucsu estélyén, egyesületi helyiségükben zeneszó mellett mulattak. Közben letárgyaltak Blayer Jakabék si-

kerét a jegyzőválasztás körül, majd a csávolyi piébánosról cserélték ki nézeteiket. Este kilenc órákor azután felkerekedtek és zeneszó mellett a Temp'om utca nyugati oldalán felé indultak. A piébániával szemben hirtelen átseptak a piébánia oldalára, mely előtt a piébániától két lépéssnyire a cukorkaárusok sá-torsorai világítottak.

Amint a mulatozó társaság a piébánia épület közepéig ért, a társa-

ság egyik tagja szembefordult a piébánia ablakkal és a kísérő gyereksereg és vásári nép mulattatására vagy 10 karbitlámpa fénye mellett felemelt ököllel belevágott a piébánia ablakába.

Ennyi a száraz tényállítás.

Mint értesülünk a hazefias német-

ség az esetről megbotránkozással vett tudomást, az egyházi hatóság pedig büntető fejelentést tett.

Reméljük, hogy az erélyes hatósági eljárás elveszi majd a kedvét a kikéngőknek attól, hogy a békés együttélést megzavarják.

## Csekély vízbe fejest ugrott egy fiú és eltörte nyakcsigolyáját

Tragikus sors érte tegnap a Szerelemi Dunán Keller Károly 15 éves bajai fiú. Fürdés közben csekély vízbe fejest ugrott és így feje teljes erővel belefuródott az iszapos talajba. A szerencsétlen fiút a közzeleiben levők húzták ki a vízből s azonnal értesítették az esetről a mentőket, akik hamarosan a hejszin-

ra érkeztek és Keller Károlyt be szállították a bajai kórházba, ahol csigolya törést állapítottak meg rajta.

Keller Károly súlyos sérülése folytán az éjszaka a kórházban meghalt. A rendőrség a nyomozást megindította.

## A közlekedés új rendje.

Lapunk szerdai számában közöltük hogy megjelent az új közlekedési rendelet. Többek kívánságára közöljük a rendelet részleteit. Lényegesebb újabb rendelkezései ezek: Az összes járművek megállani kötelesek többek között ha az uttesten gyermekek csoportosan, vagy szemmel látható testi fogyatkozást szenvedők haladnak át, ha körmenettel, felvonulással, zárt katonai, vagy egyéb menetelő alakulattal (menetessel) találkoznak. A rendelet 19. § a következőket mondja ki:

A gyalogosok általában csak a részükre fentartott gyalogjárón közlekedhetnek. Ahol járda bármilyen okból nincs, ott az ut szélén, legfeljebb egyméteres sávon haladhatnak. Szembefövő gyalogjárónak balra kell kitérni, az elől haladót pedig jobbra kell előzni. A gyalogjárón csoportokban haladni, vagy csoportokban álldogálni tilos.

Az uttesten mindig derékszögben, fokozott figyelemmel kell áthaladni.

Aki közlekedési balesetet okoz, igazoltatás és első segítségnyújtás céljából köteles azonnal megállni. Eire köteles az is, aki nem okoz, járművel balesetet, de annál jejen van. Érdekes újítás, hogy öt év múlva vezetői vizsgáira csak azokat bocsátják, akik igazolják az állami, vagy engedélyezett gépjárművezetői tanfolyam sikeres elvégzését.

Ezideig a régi rendelkezések általában változatlanok. A 76. §. 5. bekezdése szerint minden urvezető évente orvosi vizsgálatnak köteles magát alávetni és ezzel ismételtén igazolni testi alkalmasságát.

Az autóbuszok maximális sebessége 35 kilométer. Ijedező állat (u ajdonosa közfeltartással lassításra köteles figyelmeztetni a gépjármű vezetőjét. Ha az állat veszélyesen nyugtalan, a vezető a motort leállítani köteles, az állat pedig a gép felé háttal állítandó.

A kerékpárokat olyan táblákkal kell ellátni, amely a tulajdonos

Csak rövid ideig

Butorvásárlók figyelmébe!

Soha jobb alkalom

Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiadását rendezek— Hálók, ebédők, uriszobák, szalongarnitúrák, mélyen leszállított árban kerülnek eladásra

Csak rövid ideig

ROSENFELD ISTVAN BUTORÚZLETÉBEN,

Erzsébet Királyné és Takarékpénztár utca sarok, Bejárat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.

Csak rövid ideig.

Csak rövid ideig.

**Nem**

dobja ki pénzét,  
ha megbízható  
fotóanyagot  
vásárol!!!



lemezek, filmek, vegyszerek,  
papirok, fényképezőgépek  
nagy választékban allan-  
dóan friss minőségben  
:-: raktáron :-:

Lázár Lajos látszerész

Tel. 272. — Tel. 272.

**Tennisszezők!**

árusítok.

Az előre haladott szezonra való  
tekintettel TENNIS-ÜTŐKET

nagy engedménnyel

**Lázár Lajos**

optikai, fotó és sport szaküzlet. Telefon 272.

családi és utónevét és lakhelyét  
tartati fel. A táblát a tulajdonos  
tartozik elkészíttetni. A kerékpáros  
nek ezenkívül fényképes igazolvány-  
nyal is el kell látnia magát.

Minden állati erővel vont jár-  
művet éjszaka, (a jobboldalon), ki  
kell világítani. A társzekereket hátul  
is. A rendelet még az Országos  
Autómozgásért Felelős Bizottsággal, a  
gépjárművezetői tanfolyamokkal, a  
közlekedési hatóságok jogkörével és  
a büntető rendelkezésekkel foglal-  
kozik és egyes részeiben már 1930.  
január 1-én életbe is lépett. Egyes  
rendelkezéseinek hatálya azonban  
csak 1930. május hó 17-én kezdődött.

**A megújított bajai ref.  
templom felavató ün-  
nepélye.**

Lélekemelő öröm ünnepe lesz a  
bajai református egyháznak folyó  
hó 18-án, vasárnap. E napon tartat-  
ják meg ugyanis a ref. egyháztagok  
dícséretes áldozatkészségéből mint-  
egy 3500 pengő költséggel kívülről be-  
lül elszórtan átrenovált Deák Ferenc  
utcai templomban az ünnepé-  
lyes felavató első istentiszteletet,  
mely alkalommal az igehirdetést és  
egyéb istentiszteleti szolgálásokat  
Tóth Bálint szeremiei lelkész, egy-  
háznegyedi eljegyző, Nagy Kálmán  
érsekszékeséi lelkész, egyházmegyei  
misszió előadó és S. Bastyán Sándor  
helybéli ref. lelkész fogják végezni.  
Az ünnepély díszlet nagyban fogja  
emelni dr. Glácz József helybéli  
póstaafőtiszt és művész hegedűjá-  
téka, aki Katig Emil zenetanár  
orgonakíséretével Händel — Hubay  
„Lhargató”-ját fogja előadni, to-  
vábbá László Zoltán szavalata.  
A templomi ünnepély kezdete dé-  
lelőlt 10 óra.

Az egyház vezetősége ez uton is  
szeretettel hívja meg az egyháztago-  
kat és minden érdeklődőket.

**Vásárok jegyzéke.**

Augusztus 18-án. Jásztelek, Kis-  
kunfélegyháza (sertésvásár nincs),  
Kunszentmárton, Monor. Kirakodó-  
vásár: Budapest, Mako; Szegvár.

**HIREK.**

— Vitézi ünnepség Kelebián. Ben-  
sőséges ünnepre készülnek a Kis-  
szállási és kelebiai vitézek. A Kör-  
nyékükön vitézi telekhez jutott 75  
vitézi család augusztus hó 25-én  
délután 1 órakor Kelebia község  
határában a vitéz Simonfalvy tábor-  
nok telep trihanci erdejében vitézi  
áldomást és ünnepséget rendez. Az  
ünnepséget dr. Bándy Ferenc kir.  
ítélőtáblai bíró tiszteletére rendezik,  
akinek ugyanakkor díszes emlékta-  
pot nyújtanak át.

— Házasság. Zimbó Béla Géza  
jánoshalmi kántor, lapunk volt felelős  
szerkesztője hétfőn délután tartotta  
esküvőjét Radvanszky Pannikával.  
A fényes esküvő egyházi szertar-  
tását Lódog Pál h. plébános végezte  
Lovis Andor bajai belvárosi kán-  
tor közreműködésével.

— Féláru utazás Máriagyúdra.  
Tekintettel a Szent István hétre a  
mév. kedvezményes utazást enge-  
délyezett Máriagyúdra is. Folyó hó  
17-én déli 12 órától 20 a 18 óráig  
a bajai állomástól féljeggyel lehet  
utazni Máriagyúdra.

— Amerikai püspök Kalocsán.  
Gallegher Mihály detroiti püspök az  
ersek látogatására augusztus 17-én  
Kalocsára érkezik. Dr. Nagy Dzsó  
pápai kamarás, detroiti plébános,  
volt kalocsai egyházmegyei pap a  
detroiti püspök elé utazott, s azzal  
együtt fog Kalocsára visszaérkezni.

— Tömeges meteorhullás indult  
meg augusztus 8-án, melyben aug.  
19-ig mindenki gyönyörködhet. A  
világ összes csillagvizsgálói fogják  
figyelni a ritka égi tűneményt. A  
londoni és prágai jelentés szerint  
nem kevesebb mint 80 meteor esik  
a földre. Nincs kizárva, hogy egy-egy  
meteor a mi területünkre is esik.

— Figyelmeztetem a Dunán járó  
közönséget, hogy a folyamórség  
cégyakortáiból előlt és esetleg fel  
nem robbant tűzérési lövedékek  
életveszélyesek. Ha valaki ily löve-  
déket talál, az érintés nélkül beje-  
lentendő a rezési Dunaágban álló-  
mászó folyamórségi tanyahajóra.  
A rendőrkapitányság vezetője.

— Poloskát, svábot, melyt kiirtani  
hazilag csakis a Löcherer Címexinnel  
let, mert nemcsak az élő rovarokat,  
de azok petéit is nyomban elpusz-  
títja. Gyógyszertárakban, és drogé-  
riákban kapható.

tartalékos együtttest állított szembe a  
Turul szintén tartalékos csapatával  
és az egész mérkőzés alatt csaknem  
teljesen egyenrangú volt negy ellen-  
felével. Csatárai a mezőnybeli szép  
játékaikat nem tudták a kapu előtt  
eredményre felváltani.

A BTSE a következő csapattal  
állt fel Basa — Dömötör, Klein —  
Karagits, Kámán, Roráriusz — Ha-  
las, Bence, Matkovics, Zotter, Han-  
tos.

A BTSE kezd nap ellen, rögtön  
támadólag lép fel, de az akció siker-  
telen. Matkovics megsértül balszélre  
áll. A munkás csapat is frissen tá-  
mad, de Dömötör biztos rugásai újra  
a BMTE kapuja elé terelik a játékos.  
A piros fekete védelem hendszet vét,  
Bence nyugodtan helyezi a bünte-  
tőt a bal alsó sarokba. Matkovicsot  
a bíró kiállítja ettől kezdve a Turul  
10 emberrel játszik. Hosszu mezőny-  
játék következik veszélytelen kapu  
előtti támadásokkal.

A második féldőben Majer és  
Nagy többször áttörnek a BTSE  
hátsorán, de Klein és Dömötör bekk-  
páron megörik minden támadás.

Egyetlen esemény Halas közléről  
elért ügyes gólja. Végeredmény 2:0.  
A Turul a szokottnál jóval gyen-  
gebb teljesítményt nyújtott és teljes  
dícséretet csak a bekkpár érdemel  
meg.

A BMTE közvetlen védelme és  
hátsora nagy és nehéz munkát vég-  
zett a csatársorban pedig Nagy emel-  
kedett ki.

**S P O R T.**

**Nehéz küzdelem után jutott  
a Turul a serleg-döntőbe.**

Bajai Turul SE—Bajai MTE 2:0. (1:0).

A fél 6 óra hírdetett mérkőzés  
ismét 6 órakor vette csak kezdetét,  
aminek eredményeképp a játék teljes  
sötétségben ért véget s a közönség  
az utolsó percek izgalmaiból vajmi  
keveset láthatott.

A serleg elődöntő kritikájában első  
hely a mérkőzést vezető bíró Palas-  
kovics urat illeti meg, aki szenzáci-  
ós képességekkel árulta el színészi  
tehetségeit és komikus szerepében

derőt szerzett ebben a nehéz világ-  
ban a komikum iránt lassan elfásult  
közönségnek. Ezáltal kérjük azonban,  
hogy tehetségét más városokban  
csillogtassa.

A mérkőzés maga tipikus kupa  
küzdelem volt. Nem a pontokért, ha-  
nem a végső győzelemért menő min-  
den lapdért belemenő, nem a tech-  
nikára, hanem a lendületre felépített  
támadásokkal fűszerezve. Az MTE

FŐVÁROSI  
**BEKETOW CIRKUSZ**  
Városliget. Tel: L. 9/9 35.  
**UTALVÁNY**  
KEDVEZMÉNYES JEGYRE.  
Ezen utalványuk a pénztár-  
nál való felmutatása ellenében  
50 százalékos kedvezményes jo-  
gyot szolgáltatunk ki.  
Minden utalvány minden elő-  
adásra (vasár és ünnepnap is)  
érvényes és csak egy személyre  
szól.

## Rádió.

Szombat.

- 9.15 Katonazene.  
 11.10 vizállásjelentés.  
 12 Harangszó, időjárásjelentés.  
 12.05 Gramofonhangverseny.  
 1 Időjelzés, időjárás- és vizállás-  
 jelentés.  
 2.30 Hírek. élelmiszerárak.  
 4 Palásthy László novellái.  
 4.45 Időjelzés, időjárás- és vizállás-  
 jelentés, hírek.  
 5.10 A Kisfaludi társaság irodalmi  
 délutánja.  
 6.10 Bodán Margit magyar nótadél-  
 utánja.  
 7.40 A Domokos vokálkvartet hang-  
 versenye.  
 8.25 A hatos nemzetközi vízpolótor-  
 na eredményei magyar, német,  
 franciául.  
 9 A salzburgi ünnepi játékok ke-  
 retében Mozart szerenád Salz-  
 burgból.  
 10 D-dur Divertimento.  
 10.30 Pontos időjelzés, időjárásjelen-  
 tés és hírek.

Majd Cigányzene. (Farkas J)

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.

Felölts kiadó és kiadóhivatal vezető:  
Deák János.

## Apró hirdetések.

Meghívó. A felszabadulás ünnepé-  
 nek emelésére a Reich Bernát cég  
 idén is díszkirakatokat rendez és  
 ezennel tisztelettel meghívja a város  
 közönségét azoknak teljes kiváltság  
 melletti megtekintésére augusztus  
 19 és 20 án.

Szeptemberre,  
 az új tanév  
 kezdetére  
**TANKÖNYV**  
 előjegyezhető  
 az Uj Élet-nél.

Még nem tudja? Csodálom, pedig egész  
 Baja és környéke meg-  
 győződésből mondja,

hogyan a belvárosi  
 plébániával szem- **Gondviselés**  
 ben levő

temetkezési vállalat  
**legszebben, legolcsóbban**  
 temet, szállit és exhumál.

Telefon 190.

Baja legjobb kiránduló, és a vidék találkozó helye,

a Pandur szigeti vendéglő

hol naponta ebéd, vacsora, a legjobb  
 — magyaros konyháról díszkedhet. —Halpaprikás harcsa és  
 kecsge pörköltnaponta és bármely időben kapható!  
 Kirándulóknak, találkozóknak stb. ebéd  
 vacsora jutányos áronugyszintén nyári ÜNNEPÉLYEKRE a  
 helyiségek bármikor igénybevehetők.MINDEN VÁSÁR és UNNEPNAP délelőtt különö  
 villás reggeli és zóna halpaprikás!!!Délelőtt 10-től délután 1-ig, ugyszintén  
 naponta d. u. 4 órától záróraig cigány zene.

További szíves pártfogást kér

Hechtl Géza

szigeti vendéglős.

Telefon 190.

## Boltberendezés

új és elegáns olcsón

E L A D Ó

Baján a Zichy Bódog terről.

Cím a kiadóhivatalban.

Ösz-n. I. szám

H - A - Z

(Szegényházzal szemben)

szabadkézből

E-L-A-D-Ó.

Az egész életben hű barát

SINGER  
VARRÓGÉP.Kedvező fizetési feltételek.  
Hacsony havi részletek.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Baja, Erzsébet királyné uccsa 10.

Éjjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap  
délután nyitva

aug. 12 től augusztus 19-ig.

dr. Makray László

Gyarmati Emil

TELEFON:

45.

SZÁM.

VENDÉGLŐSÖK

figyelmébe!

Papír asztalkendő nagy választékban kapható

1000 drb. 2-20 pengőért

az Uj Élet r.-t. könyvkereskedésében Baja.

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.